德州口腔医院重磅惠民

预交种植体费 三年返全款

今年9月20日是第30个全国爱牙日,为答谢社会各界对德州口腔医院的支持,让更多缺牙患者恢复健康口腔,让更多贫困、特殊人群得到公益援助,德州口腔医院联合三大高端种植体厂商,特启动大型爱牙种牙惠民行动——预交种植体费,三年返全款。

中国正在步入老龄化社会,据全国老龄办最新统计,

全国60岁以上老年人口达 2.4亿,占总人口比重达 17.3%。关爱老年人,让老年 人享受晚年生活是全社会的 共同责任,但国内45岁以上 的中老年人79%存在缺牙, 60岁以上的老年人则高达 90%,更为严重的是牙齿完 全脱落的占比为20%,缺牙 修复率也十分低,仅为18%。

缺牙会引发多种口腔疾病,造成面部变形,衰老,加

剧记忆衰退,易患老年痴呆,诱发消化系统疾病、呼吸系统疾病、心脑血管疾病、关节疾病及全身系统性疾病。

目前,医学界公认的缺牙优选修复方式是种植牙。种植牙是将与人体骨质相容性好的"人工牙根"植入牙槽骨中,再镶上牙冠,这样一颗"新牙"就长出来了。但种植牙是一项非常精密的手术,对种牙设备、技术、材料和医生都

有很高的要求,缺牙者在选择 种牙机构时一定要慎重。

案,种牙过程安全、无痛、快速,让每一位缺牙者少遭罪, 种好牙。适逢9.20全国医爱用之际,德州口腔。 发起"预交种植体费,三年在党上。"大型惠民活动,三年在,后来的中老年朋友能够高上。 是好,重多的中老年朋友能够高上。 是牙,重字受晚年生活。即是后,见参加活动的缺牙患运行起,凡参加活动的缺牙患返时之后,是,即时的缺牙患逐渐的缺牙。 使用口腔医院将分三年逐动的种植体费用。(杜晓茹)

市第二人民医院成功实施首例宫腔镜电切术

无手术切口完美剥离子宫内瘤体

王晶介绍,这名患者 从县级医院转到德州市第 二人民医院治疗。8月20 日,手术如期进行,王晶利用宫腔镜经阴道这个自归道这个自归道这个原则道这下肌瘤及即下肌瘤及时,子宫顺利取下,通过宫,通过宫,对于与传统手术相比具面,明显。随有手术,明显。随时,是有时间。随时间。随时间,使有大多少取代传统为出现,使有方法。

据了解, 妇科宫腔镜手术不仅具有创伤小、术中出血少、并发症少、费用低、住院时间短, 子宫无切

口、术后恢复迅速等微创 治疗的所有好处。同时,还 能保留子宫,改善生殖预 后,极大地减少了日后剖 宫产机率。此外,宫腔镜手 术逐步成为妇科出血性疾 病和宫内病变检查治疗 的重要方法,被广泛用于 女性的功能失调性子宫 出血、粘膜下肌瘤、中隔 畸形、子宫内膜息肉、宫 颈黏连、宫内节育环、不 育症检查、流产后胚胎组 织残留等妇科疾病检查和 治疗。 (张月华)

宁津县中医院

成功为92岁老人行颅脑手术

8月11日,宁津县中医院外科接诊了一位特殊的患者。武殿友老人今年已经92岁高龄了,四天前,老人出现头痛,意识模糊,右侧肢体无力,失去行动能力。

麻醉科主任张元林仔细了解了老人的病情,并制

定了详细缜密的麻醉方案。 就麻醉的方式、方法与患者 家属进行充分沟通,从患者 的身体状况出发制定了科 学可行的麻醉方案。

(张涛)

中药+针灸,十年腰腿痛六天缓解

市中医院专家:一人一方,精准治疗

家住运河经济开发区的 63岁徐先生腰腿痛十余年了,由于治疗观念欠缺,病情发作时就贴敷膏药缓解病痛。如今 疼痛折磨得他不敢走路,这才 来到德州市中医院骨伤科就 医。骨伤科副主任侯岩珂接诊 后为徐先生进行了详细检查, 确诊为腰间盘突出,综合病情 分析,符合保守治疗的指征。 他根据患者的病情及身体素 质开具了中药方,并配合针 灸、按摩、推拿辅助治疗。

"中医用辨症用药的方法治疗疾病,按摩和推拿疗法可以放松局部肌肉,使血流加快,从而达到消除局部肌肉疲劳和改善代谢的目的。推拿疗法还可对相邻部位的关节产生作用,也有利于改善肢体功能。"侯岩珂说。

侯岩珂介绍,疼痛主要是 由各种病因引起的气血运行 障碍所致,针灸疗法具有益气 活血、疏通经络、行气导滞、温经通脉、调和气血、平衡阴阳等作用;所以,针灸疗法对疼痛性疾病具有特殊的疗效,是颈肩腰腿部常见疼痛性疾病的理想治疗方法。

经过6天的治疗,原本不能下床走路的徐先生已经能够坚持走路10分钟了,也没有疼痛感了。"我没想到合理化治疗能取得如此好的效果,由于病情处于恢复期,侯医生建

议我还是少走路,多卧床休息。"徐先生对记者说。

随着人们对药物疗法的毒副作用以及药源性疾病逐步深入的认识,越来越多的人把目光转向传统的"自然疗法",传统的中医中药、针灸疗法是"自然疗法"的重要组成部分,越来越受到人们的认可。

据了解,德州市中医院骨伤科将中医骨伤与康复学科相结合,注重秉承中医骨伤传

统疗法,发挥中医治疗骨伤疾病的优势。运用康复治疗设备、理疗设备、针灸疗法、推拿疗法、物理因子疗法、运动方法、作业疗法及中医中药伤、炎治疗骨折术后、脊髓损节、慢性关节置换术、骨性关节置换术、骨质增生、类风湿性关环死、骨质增生、类等骨和显性、强直性脊柱炎等骨显是高患者的生活质量。 (李婷)

审查证明文号: 德医广【2017】第1017-017-3714号



德州曙光泌尿专科医院

网址: www.dzsgyy.com 咨询QQ:863069919 地址: 德州市东风中路1338号(汽车总站往东300米)